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TERVEZ A SVÉD KORMÁNY 

 

Tömeges kitoloncolásokra készül Stockholm: 

szüleik hazájába deportálná azokat a 18. 

életévüket betöltött fiatalokat, akik gyerekként 

érkeztek Svédországba, de nem rendelkeznek 

svéd állampolgársággal, vagy nem kaptak 

állandó menekültstátuszt. A kormány további 

szigorításokra készül, többek közt kötelezővé 

akarja tenni a „becsületes életvitel” 

bizonyítását. 

92 fiatal kapott kiutasítási határozatot a Svéd 

Bevándorlási Hivataltól 2025-ben – mutatják a 

tavalyi évre vonatkozó statisztikai adatok. 

Stockholm arra készül, hogy deportálja azokat a 

nagykorú fiatalokat, akik még gyerekként érkeztek 

az országba, de nem rendelkeznek svéd 

állampolgársággal vagy állandó menekültstátusszal. 

A hivatalos magyarázat szerint ugyanis a fiatalok 18 

éves kort elérve elveszítették a családegyesítésen 

alapuló tartózkodási jogaikat. A célországok 

szüleik származási országai lehetnek, köztük Irak, 

Irán, Egyiptom, Szíria, de a listán szerepel 

Afganisztán is, ahonnan 2015 körül a legtöbben 

érkeztek. 

A tinédzserek és fiatal felnőttek kitoloncolásra 

vonatkozó szabályok körül korábban élénk 

politikai vita alakult ki, mely nyomán a kormány 

felfüggesztette a kitoloncolások végrehajtását. Az 

új szabályozás várhatóan májusra készül el.  

A svéd kormány 2026. március 24-én egy másik 

törvényjavaslatot is benyújtott a parlamentnek, 

amely előírja a migránsok számára a „becsületes 

életvitel” bizonyításának kötelezettségét. 

Amennyiben az érintettek nem felelnek meg a 

kritériumoknak, elveszíthetik tartózkodási 

engedélyüket és kitoloncolás vár rájuk. „Aki 

például nem fizeti ki adósságait, nem tartja be a 

svéd hatóságok döntéseit, kijátssza a szociális 

ellátórendszert, csalással jut svéd tartózkodási 

engedélyhez, annak nincs joga az országban 

tartózkodni” – sorolta Johan Forssel 

bevándorlásügyi miniszter azokat az eseteket, 

amelyeket a jövőben súlyosabban 

szankcionálnának. Noha a benyújtott 

javaslatcsomagot számos bírálat érte, a 2022-ben 

hivatalba lépett svéd kormány célja továbbra is 

Európa legszigorúbb menekültügyi rendszerének a 

bevezetése. 

A tárgyalóasztalon van egy másik törvényjavaslat is, 

amely arra kötelezné a hatóságokat, hogy jelentsék 

a rendőrségnek azokat a személyeket, akik 

gyanújuk szerint illegálisan tartózkodnak 

Svédországban. Ez elsősorban a Svéd Állami 

Foglalkoztatási Szolgálatot, a Svéd 

Társadalombiztosítási Hivatalt és a Svéd 

Adóhivatalt érintené. A jelenlegi szabályozás 

ugyanis titoktartási kötelezettséget ír elő, noha 

mind a Svéd Bevándorlási Ügynökségnek, mind a 

rendőrségnek szüksége van az adatokra a kiutasítási 

határozatok végrehajtásához.  

A kormány szerint a százezret is meghaladhatja az 

„árnyéktársadalom” tagjainak a száma. A 

skandináv országban súlyos kihívást jelentenek a 

párhuzamos társadalmak és a no-go zónák. 

Országszerte 61 olyan városrészt tartanak számon, 

ahol az erőszak már olyan méreteket öltött, ahol a 

rendőrség sem tudja ellátni a feladatait. Ennek 

hátterében elsősorban a bevándorló hátterű 

bűnbandák közötti erőszakos támadások állnak – 

Európa-szerte Svédországban a legmagasabb a 

szervezett bűnözői csoportokhoz kapcsolódó 

gyilkosságok aránya. A mintegy 10,7 millió lakosra 

átlagosan naponta egy lövöldözés jut. 
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